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ΤΝΕΔΡΙΑΗ ΣΑΚΣΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΤΝΕΛΕΤΗ 
ΣΗ 22ης ΦΕΒΡΟΤΑΡΙΟΤ 2022 

ΠΡΑΚΣΙΚΑ 

 
φμφωνα με το Καταςτατικό και τθν πρόςκλθςθ που απθφκθνε το Δ.. προσ τα μζλθ του Ομίλου 
όςον αφορά τθν ςφγκλθςθ τθσ ετιςιασ Σακτικισ Γ.., προςιλκαν ςιμερα ςτισ 19:30 ςτα Γραφεία 
του Γ.. Αρθ Βοφλασ και αφοφ διαπιςτϊκθκε θ φπαρξθ απαρτίασ, άρχιςαν οι εργαςίεσ τθσ 
υνζλευςθσ με τθν εξζταςθ των κεμάτων τθσ Ημεριςιασ Διάταξθσ όπωσ αυτά περιλαμβάνονται 
ςτθν πρόςκλθςθ. 

Κατ αρχάσ, ζγινε εκλογι  τριμελοφσ Προεδρείου (αρκρο 14 του Καταςτατικοφ), όπου δι’ 
ανατάςεωσ τθσ χειρόσ, μόνο των εχόντων δικαίωμα ψιφου μελϊν, εξελζγθςαν ομόφωνα ωσ 
Πρόεδροσ ο κ. ΓΕΩΡΓΙΟ ΜΠΑΡΜΠΕΡΗ, ωσ Γραμματζασ ο κ. ΝΙΚΟΛΑΟ ΚΑΣΑΦΑΔΟ και ωσ 
μζλοσ ο κ. ΠΑΤΛΟ ΡΟΓΚΟΣΗ. 

Ο Πρόεδροσ τθσ υνζλευςθσ αφοφ ευχαρίςτθςε τα μζλθ για τθν εκλογι του, κάλεςε τον 
απερχόμενο Πρόεδρο του Δ.. να προχωριςει ςτον Διοικθτικό απολογιςμό. 

Ο Πρόεδροσ ευχαρίςτθςε όλα τα μζλθ του Δ.. για τθν άριςτθ ςυνεργαςία τουσ ςτισ προςπάκειεσ 
του Ομίλου, κακϊσ επίςθσ ευχαρίςτθςε και όλα τα παρόντα μζλθ ςτθ Γ..  

τθν ςυνζχεια προζβθ ςτον Διοικθτικό απολογιςμό του ζτουσ 2021, εκφράηοντασ τθν επικυμία 
και πεποίκθςθ του για τθν ολοκλιρωςθ των ομαδικϊν αγωνιςμάτων, που λόγω των 
υγειονομικϊν ςυνκθκϊν κα διαρκζςει δφο ζτθ.  Ενθμζρωςε πωσ το Πανελλινιο Πρωτάκλθμα κα 
διεξαχκεί ςτο Λουτράκι, πωσ ζχουμε ιδθ τθ κετικι απάντθςθ του Διμου και πωσ κα υπάρξει 
ςυνεργαςία με τθν ΕΦΟΕΠΑ ςτο κζμα του αγωνιςτικοφ εξοπλιςμοφ.  

Ο αντιπρόεδροσ Ιωάννθσ Αργυράκθσ μετζφερε ςτο ςϊμα, τισ επαφζσ που είχε με ακλθτζσ τθσ 
περιφζρειασ Θεςςαλίασ, οι οποίοι προετοιμάηονται για τθ ςυγκρότθςθ 5-6 ομάδων με ςκοπό τθ 
ςυμμετοχι τουσ ςτα ομαδικά αγωνίςματα του Ομίλου από τθν περίοδο 2022-2023. 

τθν ςυνζχεια τον λόγο ζλαβε ο Σαμίασ, ο οποίοσ ζκανε τον οικονομικό απολογιςμό για το 2021, 
διάβαςε το πόριςμα τθσ Ελεγκτικισ Επιτροπισ κακϊσ επίςθσ και τον προυπολογιςμό για το 2022. 
Ακολοφκθςε διαλογικι ςυηιτθςθ και ςτο τζλοσ ομόφωνα τα παρόντα μζλθ αποφάςιςαν: 

-         Σθν ζγκριςθ του Διοικθτικοφ και Οικονομικοφ απολογιςμοφ. 
-         Σθν ζγκριςθ του προτακζντα προχπολογιςμοφ του ζτουσ 2022. 

Αποφαςίςτθκε ομόφωνα, ςτα ατομικά αγωνίςματα για τθν πραγματοποίθςει μιασ θλικιακισ 
κατθγορίασ, ο ελάχιςτοσ αρικμόσ των ςυμμετοχϊν μειϊνεται από τουσ 6 ςτουσ 5. 
Μθ υπάρχοντοσ άλλου κζματοσ ο Πρόεδροσ τθσ Γ.. κθρφςςει τθν λιξθ τθσ ςυνεδρίαςθσ και 
αναλαμβάνει ο ίδιοσ μαηί με τον Γραμματζα και το Μζλοσ του Προεδρείου ωσ Εφορευτικι 
Επιτροπι ςτισ Εκλογζσ για τθν ανάδειξθ νζου Δ.. και Ελεγκτικισ Επιτροπισ. 
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